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45%Bis zu

Ab sofort

SPAREN
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10.000
ARTIKEL

dauerhaft im
Preis gesenkt!

Bis zu

Alle Infos unter www.moebelheinrich.de/dauertiefpreis
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AB SOFORT: DAUERTIEFPREISE1) bei Möbel Heinrich

ONLINE-SHOP & FILIALE:
ALLES EIN PREIS.
Bei Möbel Heinrich gibt es
nur einen Preis: Und das ist der
günstigste amMarkt. Wir ma-
chen zwischen Online-Shop
und Filiale keinen
Unterschied. Und Sie
machen immer alles
richtig – egal, wo
Sie bei uns
kaufen.

HALLODAUERTIE

Federkern

POLSTERGARNITUR, Stoffbezug Natur, Boxspringpolsterung, Holzfüße eckig, Stellmaß ca. 288x195 cm. Inkl.
typenbezogener Sitztiefenverstellung. Ohne Dekokissen. Art. Nr. 0592 0087 02 - INKL. LIEFERUNG &MONTAGE

POLSTERGRUPPE, Stoffbezug Blau, Classic-Spring Federkern-
polsterung auf Nosagunterfederung. Bestehend aus: 2,5-Sitzer,
Breite ca. 162 cm und Recamiere, Breite ca. 196 cm. Kopfstüt-
zen gegen Mehrpreis erhältlich. Ohne Dekokissen und Decke.
Art. Nr. 2637 0002 00 - INKL. LIEFERUNG &MONTAGE

MEHRPREIS für motorischen Sitzvorzug und Sessel.

Federkern
Verschiedene
Stofffarben Made in

Germany

DAUERTIEFPREIS

je1399.-2582.-*

Mal ehrlich, im Dschungel der
Rabatte undAktionspreise findet
sich kaum noch jemand zurecht,
oder?! Deshalb gehen wir von
Möbel Heinrich ab sofort neue
Wege. Wir sagen „Tschüss
Rabatte, hallo Dauertiefpreise1)!“
Was das genau bedeutet?
Ganz einfach:

TSCHÜSSRABATTE,

INKLUSIVE
Kopfteilverstellung

Federkern

POLSTERGARNITUR, Stoffbezug Light Grey, Federkernpolste-
rung auf Stahlwellenunterfederung, Füße Metall Schwarz, Rücken
generell echt, Stellmaß ca. 272x182 cm. Ohne Dekokissen und Decke.
Art. Nr. 3159 0001 00 - INKL. LIEFERUNG &MONTAGE

DAUERTIEFPREIS

2199.-3882.-*

DAUERTIEFPREIS

2299.-
2599.-
4198.-*LISTENPREIS

RECHENBEISPIEL

PREIS BIS
23.06.2024

PREIS AB 24.06.2024

45%
GESPART! 12%

GESPART!

Boxspring-
Polsterung

Verschiedene
Stofffarben

MEHRPREIS für Bettfunktion und
Kopfteilverstellung

ALLESDAUERHAFT
GÜNSTIG!

Unsere Kund*innen sollen bei
unseren Produkten dauerhaft
den besten Preis bekommen.
Deshalb haben wir noch einmal

an der Preisschraube gedreht und
10.000Möbel, Elektrogeräte und
Gartenmöbel im Preis gesenkt!
Nicht nur für kurz, sondern

für immer.

TIEFPREIS?
GARANTIERT!

Unser Ziel ist schlicht und
ergreifend: Deutschlands

günstigster Preis! Sollten Sie ein
Möbelstück woanders nachweis-
lich günstiger finden – gleiche
Leistung vorausgesetzt –
erstatten wir Ihnen die
Differenz, verspro-

chen!

EINE RECHNUNG,
DIE AUFGEHT.
Mit unseren Dauertiefpreisen
können Sie bis zu45%1) gegenüber
dem Listenpreis sparen.Werfen Sie
dochmal einen Blick auf das unten-
stehende Rechenbeispiel! Die
Zahlen sind übrigens kein Fake,
sondern Fakt. Großes Familien-
Ehrenwort!
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Über 10.000 ARTIKEL dauerhaft im Preis gesenkt!
MH - V08/24 - S03

FPREISE!1)
Innerhalb unseres Liefergebietes4) bringen wir Ihre Möbel am
folgenden Tag (Mo. - Fr.) bis zum gewünschten Aufstellort in Ihrem Zuhause.
Vorausgesetzt der Artikel ist am Zentrallager Stadthagen vorrätig und die Lieferung
erfolgt durch unsere hauseigene Logistik. Bei Buchung einer Montageleistung ver-
längert sich die Lieferzeit.

HEUTE KAUFEN –
MORGENEINRICHTEN!

SCHNELL
LIEFERUNG

W
ARE SOFORT VERF

ÜG

BA
R

IHRE NEUEN MÖBEL NOCH SCHNELLER ZU HAUSE?
Sie können diese auch direkt in unserem Lager abholen!

POLSTERGARNITUR, Bezug: Leder Anthrazit, Federkernpolsterung, Stellmaß ca.
239x329x165 cm. Ohne Dekokissen und Decke. Mehrpreis Rücken echt. Art. Nr.
0685 0086 01 - INKL. LIEFERUNG &MONTAGE

Federkern

MEHRPREIS für Bettfunktion, Relaxfunktion undWall-Away-Funktion.

DAUERTIEFPREIS

3499.-6499.-*

Federkern

RELAXSESSEL,
Stoffbezug Schlamm, 2-motorisch
mit Aufstehhilfe, Superlastic-Plus-
Polsterung, Füße auf Rollen, BxHxT
ca. 78x107x93 cm. Art. Nr. 0353 0145
00 - INKL. LIEFERUNG &MONTAGE

DAUERTIEFPREIS

1199.-2271.-*

COUCHTISCH, verbundenes Set,
PlattenSicherheitsglas,kleinerTisch
mit Rollen, BxHxT ca. 75x45x75 cm.
Art. Nr. 0567 0013 00 - ABHOL-
PREIS

COUCHTISCH, verbundenes Set,
Platte Sicherheitsglas und Eiche mas-
siv, Gestell Metall in Edelstahloptik,
kleiner Tisch mit Rollen, BxHxT ca.
80x45x70 cm. Art. Nr. 0567 0017 00
ABHOLPREIS

RELAXSESSEL,
Sitz- und Rückenfläche Echt Le-
der Schwarz, Korpus Stoffbe-
zug in Lederoptik, Drehteller aus
Holz, BxHxT ca. 87x103x85 cm.
Art. Nr. 0590 0123 - INKL. LIEFE-
RUNG &MONTAGE

DAUERTIEFPREIS

799.991500.-*

COUCHTISCH,
Kernbuche massiv geölt/ge-
wachst, BxHxT ca. 115x54x70cm.
Art. Nr. 0567 0039 01. Auch er-
hältlich in Asteiche massiv geölt.
499.99. Art. Nr. 0567 0039 00
ABHOLPREIS

Kernbuche
massiv

1)

AB

SOFORT

SPAREN
45%1)

Bis zu

129.99
DAUERTIEFPREIS

240.-*

99.99
DAUERTIEFPREIS

199.-*

349.99
DAUERTIEFPREIS

693.-*
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AB SOFORT: DAUERTIEFPREISE1) bei Möbel Heinrich

AUSZUGTISCH, Platte Sicherheitsglas Schwarz lackiert, Auszugsplatte ca. 80 cm, Gestell Edelstahl gebürs-
tet, BxHxT ca. 180/260x77x95 cm. Art. Nr. 3567 0020 00 - INKL. LIEFERUNG &MONTAGE

ARMLEHNSTUHL, Bezug: Microfaser An-
thrazit, Gestell Rundrohr konisch, Edel-
stahl gebürstet. Um 360° drehbar mit
Nivellierung. BxHxT ca. 57x89x65 cm.
Art. Nr. 3567 0020 01 - INKL. LIEFERUNG &
MONTAGE

AUSZIEHBAR
180/260cm

360° drehbar

DAUERTIEFPREIS

1299.-2392.-*

360° drehbar

AUSZIEHBAR
220 - 320cm

ARMLEHNSTUHL,
Stoffbezug Dunkelgrün, Metallgestell Ellipsen-
rohr Anthrazit matt, Sitzhöhe ca. 50cm, BxHxT
ca. 61x90x64cm. Drehfunktion gegen Mehr-
preis. Art. Nr. 0915 0076 00 - INKL. LIEFE-
RUNG &MONTAGE

Made in
Germany

Wildeiche
teilmassiv

DAUERTIEFPREIS

2499.-4713.-*
ESSTISCH, Platte Wildeiche hell, soft gebürstet und geölt, Baumkantenoptik, Stärke ca. 25 mm. Metallgestell
Anthrazit matt, BxHxTca. 220(320)x75x100cm.Klappeinlage ca. 100 cm gegenMehrpreis.Art. Nr. 0915 0074 00
INKL. LIEFERUNG &MONTAGE

ARMLEHNSTUHL, Gestell in Eisen Schwarz,
Bezug Microfaser Anthrazit, 180 Grad drehbar
mit Rückholfunktion. Art. Nr. 0615 0146 00
INKL. LIEFERUNG &MONTAGE

180° drehbar

ESSTISCH, Platte Wildeiche massiv, Sterngestell Eisen Schwarz, BxT ca.
200x100 cm. Art. Nr. 0615 0072 00 - INKL. LIEFERUNG &MONTAGE

SCHWINGSTUHL,Stoffbezug Grau, Gestell
Edelstahl gebürstet. Art. Nr. 0615 0059 00 -
INKL. LIEFERUNG &MONTAGE

AUSZUGTISCH, Gestell und Platte Dekor Betonoptik hell, geölt,
Bodenplatte Edelstahloptik, BxT ca. 160(200)x90 cm. Art. Nr. 0615
0056 00 - INKL. LIEFERUNG &MONTAGE

AUSZIEHBAR
160 -200cm

DAUERTIEFPREIS

899.992085.-*

DAUERTIEFPREIS

599.991397.-*

WOHNWAND,Maße ca. 300x204x50 cm, weitere Beleuchtung gegen Mehrpreis. Art. Nr. 0567 0169 00 - INKL.
LIEFERUNG &MONTAGE

4. AUSZIEHTISCH,
mit Synchronauszug, inkl.
1 Einlegeplatte ca. 50 cm,
BxHxT ca. 180(230)x77x100
cm. Art. Nr. 0567 0169 04

360° drehbar

1. STUHL, Stoffbezug
Anthrazit/Olive, Gestell
Schwarz lackiert, BxHxT
ca. 64x85x61 cm. Art. Nr.
0567 0193 00/01

Eiche
Front massiv









je299.99
DAUERTIEFPREIS

538.-*

2. SIDEBOARD,
BxHxT ca.
180x84x44 cm.
Art. Nr.
0567 0169 05

1149.-
DAUERTIEFPREIS

2012.-*

3. HIGHBOARD,
BxHxT ca.
150x128x37 cm.
Art. Nr.
0567 0169 01

1149.-
DAUERTIEFPREIS

2061.-* 1249.-
DAUERTIEFPREIS

2307.-*

AUSZIEHBAR
180 /230 cmDAUERTIEFPREIS

1799.-
1999.-
3335.-*LISTENPREIS

PREIS BIS
23.06.2024

PREIS AB 24.06.2024

45%
GESPART! 10%

GESPART!

Kombinierba
r

WOHNRAUM-/SPEISEZIMMER-PROGRAMM,
Front Balkeneiche Bianco massiv, geölt, Korpus
Eiche Bianco furniert, sichbare Rückwände, 3D
Balkeneiche NB geschroppt, inkl. LED-Oberbo-
denbeleuchtung.

RECHENBEISPIEL

je139.99
DAUERTIEFPREIS

273.-* je169.99
DAUERTIEFPREIS

358.-*

je279.99
DAUERTIEFPREIS

504.-*

DAUERTIEFPREIS
943.-*je499.99

JEWEILS INKL. LIEFERUNG &MONTAGE
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Stuhl Milva
ab

259,-

Stuhl Julien in Lederfaserstoff Corsica 229,- | Armlehnstuhl 299,-

Stuhl Julien

229,-

Stuhl Ivy in Stoffkombination Ponti mit Calabria 199,-

Stuhl Ivy

199,-

Ausziehtisch Palace in verschiedenen Maßen ab 1499,- mit 4-Füßen
160/220x110cm 1499,- | 190/250x110cm 1699,- | Stuhl Mischa/Michiel
229,- 199,- (abgebildet in Stoff Pala) | Armlehnstuhl Mischa/Michiel 279,-
249,- | auch als Tresenstuhl erhältich 249,- 229,-

Stuhl Julien in Lederfaserstoff Corsica 229,- | Armlehnstuhl 

Stuhl Brody
ab

219,-

Tisch Farmland erhältlich in verschiedenen Maßen ab 1249,- 1149,- | 180x100cm 1249,- 1149,- | 210x100cm 1349,- 1249,- | 240x100cm 1449,- 1349,- | Stuhl Milva in Stoff ab 259,- (abgebildet in Stoff Karese)
Stuhl Milan in Lederfaserstoff ab 319,- (abgebildet in Leder Laredo)

Ausziehtisch Palace
ab

1499,-

Tisch Farmland
ab 1249,-

1149,-

Top Kauf

Stuhl Mischa/Michiel
229,-

199,-

Top Kauf

Stuhl Brody in Stoffkombination Savannah/Kibo 219,-

THEMA

DINING

Mit der ganzen Familie an einem Tisch. Ein gutes

Gespräch, ein Gesellschaftsspiel, eine leckere

Mahlzeit oder ein geselliger Umtrunk: machen

Sie Ihren Essbereich zum Mittelpunkt Ihres

Wohnraumes. Beginnen Sie mit einem großen

Esstisch, fügen Sie bequeme Stühle hinzu und

vervollständigen Sie das Ganze eventuell mit

einem schönen Schrank.
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AB SOFORT: DAUERTIEFPREISE1) bei Möbel Heinrich

SCHLAFZIMMER, Front Dekorfolie Anderson Pinie/Trüffel,
Korpus Dekorfolie Anderson Pinie, best. aus: Kleiderschrank
Breite ca. 256 cm, Bettanlage LF ca. 180x200 cm. Inklusive
Nachtkonsolen und 2 Bettschubkästen. Ohne Deko. Art. Nr.
3013 0002 00 - INKL. LIEFERUNG &MONTAGE

INKLUSIVE
Nachtkonsole

Bettschubkästen
Made in
Germany

FALTTÜRENSCHRANK, 6-türig, Front Glas Champagner, Kor-
pus Eiche teilmassiv, BxHxT ca. 300x236x58 cm. Beleuchtung
gegen Mehrpreis. Ohne Rahmen. Art. Nr. 2630 0002 00 INKL.
LIEFERUNG &MONTAGE

Made in
Germany

MATRATZE
Größe ca. 90/100x200 cm
7-ZONEN-KALTSCHAUM-MATRATZE
Sensio Star
• 7-Zonen-Aufbau
• Bezug: Doppeltuch
• Bezug waschbar bis 60 Grad
• mit einseitiger Gel-Schaumauflage
• Härtegrad H2 (mittel)
• Gesamthöhe ca. 20 cm
Art. Nr. 3973 0008 00-03
INKL. LIEFERUNG &MONTAGE

Härtegrad
H2&H3

preisgleich!

Made in
Germany

MATRATZE
Größe ca. 90/100x200 cm
KALTSCHAUM-MATRATZE
Mondo Happy Size Celsio Maxi
• Komfortschaum mit einseitiger
Gelschaum-Druckentlastungs-Auflage

• Härtegrad H2 bis H5
• Matratzenhöhe ca. 25 cm
• Bezug waschbar bei 60 Grad
• für Tierhaarallergiker geeignet
Art. Nr. 2077 0007 00-07
INKL. LIEFERUNG &MONTAGE

Made in
Germany

FEDERHOLZ-
RAHMEN
Größe ca. 90/100x200 cm
• 42 superelastische Federholzrahmen
• vollflächiger Liegekomfort
• versch. Ausführungen
• harmonische Druckverteilung
Art. Nr. 2077 0003 06-07
INKL. LIEFERUNG &MONTAGE

Motor.
Verstellun

g
mit Funkfern

-

bedienung

Made in
Germany

Härte-
gradH2
bis H4

DAUERTIEFPREIS

2199.-3979.-*
SCHLAFZIMMER, Fronten Erle teilmassiv, Korpus NB. Best. aus:
Kleiderschrank Breite ca. 300 cm, Komfort-Doppelbett, Liege-
fläche ca. 180x200 cm und 2 Nachtkonsolen. Mehrpreis für Bett-
schubkasten, Kopfteil-Flexleuchten, Nachtkonsolenpaneel mit
Beleuchtung und Passepartout mit Beleuchtung. Ohne Rahmen
und Auflagen. Art. Nr. 0630 0220 01 - INKL. LIEFERUNG &
MONTAGE

DAUERTIEFPREIS

2599.-4849.-*

DAUERTIEFPREIS

1899.-
2099.-
3486.-*LISTENPREIS

RECHENBEISPIEL

PREIS BIS
23.06.2024

PREIS AB 24.06.2024

45%
GESPART! 10%

GESPART!

BETT, Korpus Eiche teilmas-
siv, Kopfteil-Polster Kunstleder
Champagner, LF ca. 180x200 cm.
Art. Nr. 2630 0002 01 - INKL.
LIEFERUNG &MONTAGE

999.99
DAUERTIEFPREIS

1919.-*

Made in
Germany

Erle
Front massiv

DAUERTIEFPREIS

899.99
999.99
1664.-*LISTENPREIS

RECHENBEISPIEL

PREIS BIS
23.06.2024

PREIS AB 24.06.2024

45%
GESPART! 10%

GESPART!

MATRATZE
Größe ca. 90/100x200 cm

TASCHENFEDERKERN-
MATRATZE
Geltex Starline Next

• Druckentlastend,
körperstützend

• und klimaregulierend
• glatte GELTEX©Next-

Auflage für extra
Druckentlastung

• 7 ergonomisch optimierte
Komfortzonen

• Bezug waschbar bis 60 Grad
• Gesamthöhe ca. 22 cm
Art. Nr. 0784 0054 00-05
INKL. LIEFERUNG&MONTAGE349.99

DAUERTIEFPREIS
680.-* 449.99

DAUERTIEFPREIS
928.-* 599.99

DAUERTIEFPREIS
1170.-*

0%
FINANZIERUNG
24 MONATE
KEINE ZINSEN!
3) Alle Infos auf
der Rückseite

3)
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SCHWEBETÜRENSCHRANK,
Front Bianco Eiche NB., Frontabsetzungen
mittlere Reihe, Korpus und Griffleisten in
Graphit-Dekor, BxHxT ca. 250x217x67 cm.

Beleuchtung gegen Mehrpreis.
Art. Nr. 0630 0123 00

INKL. LIEFERUNG &MONTAGE

Made in
Germany

DAUERTIEFPREIS

999.991809.-*

POLSTERBETT,
Stoffbezug, bombiert
mit Steppung, Liegefläche
ca. 180x200 cm, mit Bett-
kasten. Ohne Dekokissen
und Dekoplaid.
Art. Nr. 3105 0002 05
INKL. LIEFERUNG &
MONTAGE

Bettkasten
INKLUSIVE

Matratze & Lattenrost

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug Beluga, Unterbau Tonnentaschen-
federkern, Matratze Tonnentaschenfederkern, Härtegrad H3 und
H4, Gel-Art-Topper, Füße Giant abgewinkelt Anthrazit, Liegefläche
ca. 180x200 cm, Stellmaß ca. 185x125x212 cm. Ohne Decke und
Kissen. Art. Nr. 3054 0006 01 - INKL. LIEFERUNG&MONTAGE

INKLUSIVE
Geltopper

DREHTÜRENSCHRANK,
6-türig, 3 Schubladen, Front
und KorpusAlpinweiß, BxHxT

ca. 301x226x64 cm.
Art. Nr. 3686 0204 02 - INKL.

LIEFERUNG &MONTAGE

Made in
Germany

Bettkasten

Matratzen & Lattenrost

INKLUSIVE

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug
Graubraun, Taschenfederkernma-
tratze, Liegefläche ca. 180x200
cm. Inklusive Kaltschaumtopper.
Ohne Dekokissen & Dekoplaid.
Art. Nr. 1071 0005 00 - INKL.
LIEFERUNG&MONTAGE

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug
Grau, Taschenfederkernmatratze,
Liegefläche ca. 180x200 cm. In-
klusive Topper. One-Box-Optik und
Schwebeoptik gegen Mehrpreis.
Ohne Dekokissen und Dekoplaid.
Art. Nr. 1071 000601 - INKL. LIEFE-
RUNG&MONTAGE

INKLUSIVE
Kaltschaum-Topper

INKLUSIVE
Topper

Ihr Maßbett
Ohne Mehrpreis.

Wählen Sie
Breite, Höhe & Tiefe

individuell aus.

MÖBEL DESIGN BY

Kylie 5 Räder Fem Diamant Irina GlidaRAM

Alle Kopfteile nach Wahl. Preisgleich in Höhe nach Wunsch. Beispiele:

cm
-g
en
au

Verschiedene Kopfteile imWunschmaß preisgleich wählbar Füße wählbar Wahlweise 2 Stauraum-Funktionen

Kombinierbar

DAUERTIEFPREIS

2199.-
2499.-
4061.-*LISTENPREIS

RECHENBEISPIEL

PREIS BIS
23.06.2024

PREIS AB 24.06.2024

45%
GESPART!

12%
GESPART!

DAUERTIEFPREIS

1199.-2136.-*

1999.-
DAUERTIEFPREIS

3593.-*

POLSTERBETT, 7-Zonen-Ton-
nentaschen-Federkern-Matrat-
zen H 2+3 und zwei Lattenros-
ten mit verstellbarem Kopfteil,
mit aufklappbarem Fußteil, mit
Bettkasten und einer gelochten
Bodenplatte, LF ca. 180x200 cm.
Ohne Kissen, Plaid und Nacken-
rollen. Art. Nr. 0621 0170 01 -
INKL. LIEFERUNG &MONTAGE

1899.-
DAUERTIEFPREIS

3416.-*

MOTOR-BOXSPRINGBETT,
schwebendes Kopfteil, Stoffbezug Steel-
grau, Matratzenkern-Box Taschenfeder-
kern, Taschenfederkern-Matratzen in
Härtegrad H3/H4, Füße Chrom eckig,
Liegefläche ca. 200x200 cm. Ohne Decke,
Kissen und Deko. Art. Nr. 0784 0002 00
INKL. LIEFERUNG&MONTAGE

Motorische Verstellung

Topper & Handschalter

INKLUSIVE

MÖBEL DESIGN BY

Profitieren Sie vonden
DAUERTIEFPREISEN
mit Tiefpreisgarantie!

3D-Visualisierung
Mit unserer 3D-Visualisierung
können Sie mit unseren Einrich-
tungsberatern einen Grundriss
des Zimmers erstellen und ver-
schiedene Stellvarianten virtuell
am Bildschirm ausprobieren.

Aufmaß bei
Ihnen zu Hause

Im Umkreis unserer Filialen über-
nimmt unser Fachpersonal das
Ausmessen bei Ihnen zu Hause
und ermittelt präzise die Raum-
maße. So können wir Ihnen ganz
individuelle Einrichtungsvor-
schläge machen, die genau zu
Ihnen und IhremZuhause passen.

Professionelle
Schlafberatung
Um eine Matratze für die individu-
ellenBedürfnisse zufinden, ist eine
qualifizierte Beratung ausschlag-
gebend. Unsere Spezialisten kön-
nen Sie dazu kompetent beraten.

Online-Beratung

Unser Online-Shop-Team berät
Sie persönlich per E-Mail oder
telefonisch und hilft Ihnen bei der
Auswahl Ihrer neuen Möbel.
E-Mail: shop@moebel-heinrich.de
Tel.: 05721 988-588

Lieferauskunft online

Sie können den aktuellen Liefer-
status Ihres Auftrags bequem
online auf unserer Internetseite
abfragen.

Lebenslanger
Kundendienst

Auch nach Jahren für Sie da:
Bei Fragen oder Reklamationen
rund um Ihren Möbelkauf steht
Ihnen unser kompetentes Kun-
dendienst-Team gerne zur Ver-
fügung.

Filial-Kauf: Tel. 05721 988-688
Online-Kauf: Tel. 05721 988-588

UNSER SERVICE für Ihr perfektes Zuhause!

DAUERTIEFPREIS

4499.-8431.-*

DAUERTIEFPREIS

1799.-3229.-*
DAUERTIEFPREIS

2399.-4423.-*
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BAD NENNDORF
Auf demWachtlande 2
31542 Bad Nenndorf
Tel. 05723 9 47-0
nenn@moebel-heinrich.de

HAMELN
Werkstr. 19
31789 Hameln
Tel. 05151 6095-0
hameln@moebel-heinrich.de

KIRCHLENGERN
Lübbecker Str. 137-143
32278 Kirchlengern
Tel. 05223 98505-0
kirchl@moebel-heinrich.de

Öffnungszeiten: Montag - Freitag: 10.00 - 19.00 Uhr · Samstag: 10.00 - 18.00 Uhr

Folgen Sie uns: Weitere Informationen und Artikel unter
www.moebelheinrich.de

Gültig vom 24.06. bis 07.08.2024. | 1) Nachlass ist bereits im Verkaufspreis berücksichtigt. | 2) Extra-Bonus. Auf Neubestellungen frei geplanter Möbel und Küchen ab einem Einkaufswert von 50 Euro. Gilt nur
für Neuaufträge, ausgenommen Möbel folgender Hersteller: Musterring, Gallery M, Schöner Wohnen, Joop, Henders & Hazel und Xooon. Diesen persönlichen Gutschein bitte ausschneiden und mitbringen. Kei-
ne Kombination mit weiteren Nachlässen. Art. Nr. 0996 1028 | 3) 0%-Finanzierung: 24 Monate keine Zinsen. Ab einem Einkaufswert von 500.- Euro. Laufzeit der Finanzierung jeweils 24 Monate effektiver Jah-
reszins 0,0%, keine Gebühren. 25-36 Monate zu 3,99%. Weitere Laufzeiten auf Anfrage. Ein Angebot der TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Gilt nur für Neuaufträge. |

4) Schnell-Lieferung: Heute kaufen, morgen einrichten! Unser Liefergebiet finden Sie unter https://www.moebelheinrich.de/media/wysiwyg/liefergebiete-mh.pdf

30 Teile
1 Preis

Unsere
HIGHLIGHTS
aus Heimtex,
Leuchten und
Boutique!

EINKAUFSKORB, handlich und zugleich unheimlich
belastbar, stabiler Aluminium-Rahmen, Alutragegriff,
26 Liter, maximales Tragegewicht 25 kg,
ca. 48x28x24 cm. Art. Nr. 0293 0014 00-06

BESTECK-SET,
Cromagan, Edelstahl rostfrei 18/10,

mattierte Ausführung, best. aus:
je 6x Menümesser, 6x Menügabel,
6x Menülöffel, 6x Kaffeelöffel und

6x Kuchengabel. Art. Nr. 0964 0455

84.99149.99*

27.9934.99*

34.9939.99*

Versch. Farben und
Muster erhältlich.

Mit KÜHLFUNKTION!

10.-24.99*

FEDERKOPFKISSEN,
Bezug aus 100% Baumwolle, Füllung 100% weiße Federn,
1000g, Maße ca. 80x80 cm. Art. Nr. 0835 0031 00

LED-DECKENLEUCHTE,
Metall, Weiß/Silber,

40 W/2700 LM,
BxHxT ca. 48x48x7 cm, dimmbar.

Art. Nr. 6000 0491 00

89.99169.-*

LED-SCHREIBTISCHLEUCHTE,
5W/237LM/5500K, Kunststoff,
Schwarz oder Weiß, 3-Stufen-
Touchdimmer, Displayanzeige:
Zeit, Datum, Temperatur,
Timer, Alarmfunktion.
BxHxT ca. 10x51,5x7 cm.
Art. Nr. 6000 0526 00-01

29.9954.99*

ab199.99389.-*

BETTWAREN-SERIE,
Bezug 100% Baumwolle, Füllung Air Vital Vlies-Mischung 80%
Klimafaser, 20% Kapok.

LEICHTDECKE,
Maße ca. 135x200 cm.
Art. Nr. 1059 0003 00

LEICHTDECKE,
Maße ca. 155x220 cm.
Art. Nr. 1059 0005 00

69.99134.90*

129.99179.99*

BADEMATTE,
aus 100% Polyester,

in Mintgrün,
Maße ca. 100x60 cm.

Art. Nr. 0458 0513 00

19.9932.95*

LED-PENDELLEUCHTE,
chrom-, schwarz- oder
anthrazitfarben, Aluminium,
BxHxT ca. 180x180x6 cm,
55W/6500LM, höhen- und
breitenverstellbar, mit Dimmer.
Art. Nr. 6000 1497 00-01 / 1531 00

inkl.
Fern-
bedie-
nung

THERMO-EINKAUFSKORB,
ca. 48x28x24 cm, 25 Liter, max. 25 kg
Tragkraft. Art. Nr. 0293 0020 00/03

In 3 Farben erhältlich!

WERBEPREIS

WERBEPREIS

WERBEPREIS

WERBEPREIS

WERBEPREIS

WERBEPREIS

OhneDeko. | *) Listenpreis | Alle Angaben sind Ca.-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. | Alle Preise in Euro.



WOHNRAUM-PROGRAMM, Front und Korpus weißMelamin NB., AbsetzungWotan EicheMelamin NB.

Heinrichs

KOMMODE,
mit 3 Schubkästen,
BxHxT ca. 120x85x38 cm.
Art. Nr. 0727 0004 08

BETTANLAGE,
Kopfteil gepolstert, Stoff Anthrazit,
inkl. 2 Nachtkonsolen, mit Beleuchtung,
BxHxT ca. 60x19x40 cm. Liegefläche
ca. 180x200 cm, BxHxT ca. 305x46-
100x208 cm. Art. Nr. 3727 0004 07
Ohne Rahmen und Matratze.

SCHWEBETÜRENSCHRANK,
2-türig, je Seite 1 Boden und 1 Kleiderstange,
BxHxT ca. 270x210x60 cm. Art. Nr. 3727 0004 00.
Ohne Passepartout.

289.99527.-*
DAUERTIEFPREIS

629.991135.-*
DAUERTIEFPREIS

DAUERTIEFPREIS

1097.-*599.99

SCHLAFZIMMER, Ausf. Dekorfolie Montana Oak, Absetzung Graphit

799.991502.-*
DAUERTIEFPREIS

1049.-1976.-*
DAUERTIEFPREIS

899.991624.-*
DAUERTIEFPREIS

829.991510.-*
DAUERTIEFPREIS

BOXSPRINGBETT,
Microfaserbezug Grau, Füße Metall Schwarz,
Bonell-Federkern-Matratze auf Box mit
Bonell-Federkernpolsterung, inkl. PU-Schaum-
Topper. Liegefläche ca. 140x200 cm, BxHxT ca.
155x104x224 cm. Art. Nr. 0432 0031 01

BOXSPRINGBETT,
Stoffbezug Cord in Greige, 100% Polyester,
7-Zonen-Tonnentaschen-Federkernmatratze,
Kaltschaumtopper, BxHxT ca. 154x117x217 cm,
Liegefläche ca. 140x200 cm, Härtegrad H3,
inkl. Bettkasten. Art. Nr. 0432 0108 02

SCHLAFSOFA,
Stoffbezug Mittelgrau, Rücken echt, Füße Eiche Dekor, mit Gäste-
bettfunktion und Bettkasten, mit Tonnentaschen-Federkern-
polsterung auf Wellenunterfederung, Liegefläche ca. 200x160 cm,
BxHxT ca. 205x90x110 cm. Art. Nr. 0439 0058 00

BOXSPRINGBETT,
Stoffbezug Grau, Füße Kunststoff im Eiche-Look,
best. aus zwei Boxspring-Basisgestellen mit Bo-
nell-Federkern und 7-Zonen-Taschenfederkern-
Matratze. Liegefläche ca. 180x200 cm, BxHxT ca.
180x110x213 cm. Art. Nr. 0855 0371 00

PASSIGE NACHTKONSOLE,
BxHxT ca. 46x54x46 cm.
Art. Nr. 0432 0032 01

179.99
DAUERTIEFPREIS

303.-*

PASSIGE NACHTKONSOLE,
BxHxT ca. 43x53x43 cm.
Art. Nr. 0432 0016 02

229.99
DAUERTIEFPREIS

411.-*

0%
FINANZIERUNG
24 Monate keine Zinsen

3)

INKLUSIVE
Rückenkissen

Armlehnkissen

MH - J05/24 - S01Alles Abholpreise | Ohne Deko. | *) ListenpreisAlle Angebote gültig bis zum 07.08.2024 | Nur solange der Vorrat reicht!

JUNGES WOHNEN • ÜBER 50.000 ARTIKEL AUF LAGER! • SOFORT ZUM MITNEHMEN • JUNGES WOHNEN

TRENDS

HEUTE KAUFEN –
MORGEN EINRICHTEN!
Innerhalb unseres Liefergebietes4) bringen wir
Ihre Möbel amfolgenden Tag (Mo. - Fr.) bis zum
gewünschten Aufstellort in Ihrem Zuhause.Voraus-
gesetzt der Artikel ist am Zentrallager Stadthagen
vorrätig und die Lieferungerfolgt durch unsere
hauseigene Logistik. Bei Buchung einer Montage-
leistung verlängert sich die Lieferzeit.

IHRE NEUENMÖBEL NOCH SCHNELLER NACHHAUSE?
Sie können diese auch direkt an unserem Lager abholen!

WOHNEN SIE IM
LIEFERGEBIET?
Einfach scannen
und Postleitzahl
finden!

Möbel



LIFESTYLE TRENDS bei Möbel Heinrich!
MH - J05/24 - S02 Alles Abholpreise | Ohne Deko. | *) Listenpreis

BOXSPRINGBETT,
Microfaserbezug Dunkelgrau, Härtegrad fest,
im Tandembezug, auf Box mit Bonell-Feder-
kern-Polsterung, inkl. Kaltschaumtopper,
Kopfstützen getrennt voneinaner verstellbar.
TV-Montage am Fußende möglich. Liegefläche ca.
180x200 cm, BxHxT ca. 206x130x248 cm.
Art. 0432 0117 00. Ohne TV!

1899.-3826.-*
DAUERTIEFPREIS

NACHTTISCH,
Stoffbezug Dunkelgrau, mit indirekter
Beleuchtung. BxHxT ca. 43x53x43 cm.
Art. Nr. 0432 0017 06

149.99278.-*
DAUERTIEFPREIS

7-Zonen-
Tonnen-
taschen-

Federker
n-

matratze
INKLUSIVE
LED-Beleuchtung

USB-Portanschluss

Sofort zum
MITNEHMEN

BOXSPRINGBETT,
Stoffbezug samtähnlichGrau,
Bonell-Federkernpolsterung, inkl. Kaltschaum-
topper. Liegefläche ca. 140x200 cm, BxHxT ca.
156x117x217 cm. Art. Nr. 0432010800

BOXSPRINGBETT,
FeincordbezugBeige, FüßeKunststoff
Schwarz, BoxmitBonell-Federkernpolsterung,
Matratze 1xmedium/ 1x fest, inkl. Kaltschaum-
topper, Liegefläche ca. 180x200 cm. BxHxT ca.
193x119x222 cm.Art. Nr. 0432004600

BOXSPRINGBETT,
MicrofaserbezugGrau, Füße chrom, Boxmit
Bonell-Federkernpolsterung,Wende-Bonell-
FederkernmatratzeH2/H3, PU-Schaum-
Topper, Liegefläche ca. 180x200 cm, BxHxT
ca. 190x96/108x214 cm.Art. Nr. 04320121 00

999.991939.-*
DAUERTIEFPREIS

1299.-2346.-*
DAUERTIEFPREIS

1499.-2868.-*
DAUERTIEFPREIS

INKLUSIVE
LED-Beleuchtung

Kopfteil Höhenverstellbar

7-Zonen-

Tonnen-
taschen-

Federker
n-

matratze

7-Zonen-

Tonnen-
taschen-

Federker
n-

matratze

KLEIDERSCHRANK,
Front Dekorfolie Weiß,
Absetzung Schachbrett
weiß, 2-türig, BxHxT ca.
170x195x59 cm.
Art. Nr. 0727 0046 02

249.99459.-*
DAUERTIEFPREIS

SCHWEBETÜRENSCHRANK,
Front und Korpus Seidengrau,
2-türig davon 1 Spiegeltür,
BxHxT ca. 136x197x61 cm.
Art. Nr. 0686 0012

349.99618.-*

DREHTÜRENSCHRANK,
4-türig, Ausf. Korpus Melamin
Champagner, Front MDF Tief-
zieh Champagner Hochglanz.
BxHxT ca. 160x208x57 cm. Art.
Nr. 3727 0006 00-02

2-TÜRER 299.99 561.-*
3-TÜRER 399.99 738.-*

Auch als
2-Türer und
3-Türer

erhältlich!

DAUERTIEFPREIS

499.99936.-*

DAUERTIEFPREIS

599.99
679.99
1091.-*LISTENPREIS

RECHENBEISPIEL

PREIS BIS
23.06.202445%

GESPART! 12%
GESPART!

SCHWEBETÜRENSCHRANK,
Ausf. Alpinweiß, Griffe Alu,
3-türig davon 1 Spiegeltür,
BxHxT ca. 271x210x62 cm.
Art. Nr. 0686 0348

PREIS AB 24.06.2024



MH - J05/24 - S03Alles Abholpreise | Ohne Deko. | *) Listenpreis

Weitere Infos erhalten Sie auch unterwww.moebelheinrich.de

45%1)

bis zu

DAUERTIEFPREISE
Über 10.000 Artikel
dauerhaft reduziert!

BIG-SOFA,
Chenille Beige/Hellgrau, Rücken echt bezogen,
Füße Kunststoff chromfarbig, mit Federkernpolste-
rung, inkl. kompletter Kissenbestückung, BxHxT ca.
298x88/69x137 cm. Art. Nr. 0439 0210 02

BIG-SOFA,
Cordbezug Grau, Rücken echt, Füße
Eiche massiv, mit Federkernpolste-
rung, inkl. Kissen, Liegefläche ca.
202x105 cm, BxHxT ca. 290x90x125
cm. Art. Nr. 0439 0037 00

PASSIGER HOCKER,
BxHxT ca. 130x42x130 cm.
Art. Nr. 0439 0210 03

WOHN-SERIE,Ausf. OldWoodNachbildung, AbsetzungMatera Nachbildung.

99.99187.-*
DAUERTIEFPREIS

159.99283.-*
DAUERTIEFPREIS

329.99599.-*
DAUERTIEFPREIS

579.991050.-*
DAUERTIEFPREIS

499.99906.-*
DAUERTIEFPREIS399.99695.-*

DAUERTIEFPREIS

369.99667.-*
DAUERTIEFPREIS

299.99585.-*
DAUERTIEFPREIS

DAUERTIEFPREIS

899.99

DAUERTIEFPREIS

1099.-2031.-*
FERNSEHSESSEL,
Stoffbezug vintage Schwarz, Rücken
und Fußteil mit 2 Motoren, elekt-
risch getrennt voneinander verstell-
bar, Taschenfederkern-Polsterung
auf Nosagunterfederung. BxHxT ca.
73x116x75 cm. Art. Nr. 0722 0023 01

DAUERTIEFPREIS

469.99842.-*

1587.-*

WOHNLANDSCHAFT,
Cordbezug Taupe, Rücken echt,
FüßeEichemassiv,mitGästebett-
funkzion und Bettkasten, inkl.
Kissen, Liegefläche ca. 153x245
cm, BxHxT ca. 288x86/69x186
cm. Art. Nr. 0439 0050 00

WOHNLANDSCHAFT,
Chenille Schwarz, Rücken echt,
Füße Kunststoff Schwarz, inkl.
Kissen, Federkernpolsterung
mit Polyätherschaumpolste-
rung, BxHxT ca. 325x90x180
cm. Art. Nr. 0439 0051 00

DAUERTIEFPREIS

1199.-
DAUERTIEFPREIS

1299.-2327.-*2183.-*

SCHNELL
LIEFERUNG

W
ARE SOFORT VERF

ÜG

BA
R

HEUTE KAUFEN –
MORGEN EINRICHTEN!

1. WANDBOARD,
BxHxT ca. 113x29x23 cm.
Art. Nr. 0829 0058

5. TV-LOWBOARD, 2 Klappen, 4
offene Fächer, BxHxT ca. 207x52x42
cm. Art. Nr. 0829 0054

6. VITRINE, 4 Türen, 1 Schubkasten, 3 Glas-
böden, 1 Einlegeboden, BxHxT ca. 89x212x42
cm. Art. Nr. 0829 0251

7. SIDEBOARD, 2 Schubkästen, 4
Türen, 4 Einlegeböden, BxHxT ca.
207x88x42 cm. Art. Nr. 0829 0094

4. REGAL, 3 Türen, 3 offene
Fächer, BxHxT ca. 113x136x42 cm.
Art. Nr. 08290147

3. ESSTISCH,
BxHxT ca. 160x77x90 cm.
Art. Nr. 0829 0253

2. SITZBANK,
BxHxT ca. 140x44x35 cm.
Art. Nr. 0829 0148

Solangeder Vorratreicht!

Wechselseitig montierbar

Beleuchtung gegen Mehrpreis

Wechselseitig montierbar



3. VITRINE, 1x Holztür, 1x
Glastürmit Alurahmen,
mit Softclose, inkl. 3 Glas-
einlegeböden, BxHxT ca.
63x200x40 cm. Art. Nr.
0238 0009 01

579.99958.-*
DAUERTIEFPREIS

4. HIGHBOARD,
1x Holztür, 1xGlastür
mit Alurahmen, mit
Softclose, inkl. 3 Glas-
einlegeböden, BxHxT
ca. 100x150x40 cm.
Art. Nr. 0238 000902

2. TV-KOMMODE,
2x Holztürmit Softclose,
1x Schubkasten, 1x Ablage,
BxHxT ca. 165x65x45 cm.
Art. Nr. 0238 0009 07

479.99813.-*
DAUERTIEFPREIS

1. WANDBOARD,
mit Glasboden,
BxHxT ca. 163x31x24 cm.
Art. Nr. 0238 0009 08

179.99304.-*
DAUERTIEFPREIS

WOHNPROGRAMM,
Ausf. Front Akustikpaneel, EicheMassiv, Korpus Eiche Furniert, Kufen Schwarz.

WOHNLANDSCHAFT,
Korpus Grau, Sitz und Kissen
Schwarz, Füße Chrom, Rücken
echt, Polyätherschaumpolste-
rung auf Nosagunterfederung,
inkl. Stauraumbox, 6 Rücken-
kissen und 2 Zierkissen, Liege-
fläche ca. 130x294 cm, BxHxT
ca. 350x107/88x230/180 cm.
Art. Nr. 0439 0253

STUHL,
Gestell Metall Schwarz, Sitzschale
Kunststoff Schwarz oder Weiß,
BxHxT ca. 53x85x49 cm.
Art. Nr. 6103 0002 00/01

AUSZIEHTISCH,
Gestell Metall Schwarz gepulvert,
mit Keramikplatte auf Glas Anthra-
zit, Synchronauszug mit Hebefunk-
tion, BxHxT ca. 160/200x76x90 cm.
Art. Nr. 0722 0016 00

DAUERTIEFPREIS

1599.-3082.-*

DAUERTIEFPREIS

499.99842.-*

DAUERTIEFPREIS

749.991258.-*

BESUCHEN
SIE UNS
AUCH
ONLINE
www.moebelheinrich.de

STUHL,
Sitzschale Kunststoff Weiß, Gestell
Massivholz Buche natur, BxHxT ca.
49x84x51 cm. Art. Nr. 6103 0001 00

SCHWINGSTUHL,
Feincordbezug Hellgrau, Gestell Metall

Schwarz, BxHxT ca. 44x98x57,5 cm.
Art. Nr. 0722 0020 00/01

ARMLEHNSTUHL,
Mikrofaserbezug Dunkelgrau,
Gestell Metall Schwarz, BxHxT ca.
58x84x56 cm. Art. Nr. 6180 0001 00

STUHL,
Stoffbezug Schwarz, Gestell Metall
Schwarz, BxHxT ca. 47x97x65 cm.

Art. Nr. 0722 0012 00

STUHL,
Stoffbezug Vintage Anthrazit, Gestell

Metall Schwarz gepulvert, BxHxT ca.
48x94x61 cm. Art. Nr. 0722 0262

SCHWINGSTUHL,
Feincordbezug Anthrazit, Gestell Metall

Schwarz, BxHxT ca. 53x90x64 cm.
Art. Nr. 0722 0019 00

ESSTISCH, Eiche massiv geölt,
Maße ca. 140x80 cm. Art. Nr. 3238 0001 01

POLSTERSTUHL, Gestell Eiche natur
lackiert, Stoffbezug Anthrazit, BxHxT ca.
47x100x59 cm. Art. Nr. 0991 0009/10/11

SCHWINGSTUHL,
Webstoff Blau, Gestell Metall Schwarz,
BxHxT ca. 63x89x61 cm.

Art. Nr. 0722 0021 00/01

Auch in dunkelgrau erhältlich!

Auch in terra erhältlich!

Auch in taupe & braun erhältlich!

39.9957.-*
DAUERTIEFPREIS

59.99101.-*
DAUERTIEFPREIS

69.99144.-*
DAUERTIEFPREIS

89.99146.-*
DAUERTIEFPREIS

119.99202.-*
DAUERTIEFPREIS

249.99468.-*
DAUERTIEFPREIS

129.99238.-*
DAUERTIEFPREIS

39.9966.-*
DAUERTIEFPREIS

129.99211.-*
DAUERTIEFPREIS

149.99257.-*
DAUERTIEFPREIS

HEUTE KAUFEN –
MORGEN EINRICHTEN! SCHNELL

LIEFERUNG
W
ARE SOFORT VERF

ÜG

BA
R

Gültig vom 24.06 bis 07.08.2024. 1) Nachlass ist bereits im Verkaufspreis berücksichtigt. | 3) ab einem Einkaufswert von 500.- Euro. Laufzeit der Finanzierung jeweils 24Monate, effektiver Jahreszins 0,0%, keine Gebühren. 36Monate zu 3,99%.Weitere Laufzeiten auf Anfrage. Ein Angebot der
TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Gilt nur für Neuaufträge. | 4) Schnell-Lieferung: Heute kaufen, morgen einrichten! Unser Liefergebiet finden Sie unter https://www.moebelheinrich.de/media/wysiwyg/liefergebiete-mh.pdf

Weitere Informationen erhalten Sie unter
www.moebelheinrich.de

BAD NENNDORF
Auf dem Wachtlande 2
31542 Bad Nenndorf
Tel.: 05723 947 - 0
nenn@moebel-heinrich.de

HAMELN
Werkstr. 19
31789 Hameln
Tel.: 05151 6095 - 0
hameln@moebel-heinrich.de

KIRCHLENGERN
Lübbecker Str. 137 - 143
32278 Kirchlengern
Tel.: 05223 98505 - 0
kirchl@moebel-heinrich.de

MH - J05/24 - S04 Alles Abholpreise | Ohne Deko. | *) Listenpreis | Alle Angaben sind Ca.-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. | Alle Preise in Euro.

JUNGES WOHNEN • ÜBER 50.000 ARTIKEL AUF LAGER! • SOFORT ZUM MITNEHMEN • JUNGES WOHNEN

WEITERE
ARTIKEL DIESERSERIE FINDEN SIEIM ONLINE-SHOPUND IN UNSERER

FILIALE!

Unser
TRENDTIPP

Wechselseitig montierbar

360° drehbar

Beleuchtung gegen Mehrpreis



GARTENTRENDS 2024 • JETZT RICHTIG SPAREN • UNSERE LIEBLINGSSTÜCKE ZU BESTEN PREISEN!

MH - HG6/24 - S1Alles Abholpreise. | Ohne Deko. |*)Listenpreis

HEUTE KAUFEN –
MORGEN EINRICHTEN!

IHRE NEUENMÖBEL NOCH SCHNELLER NACHHAUSE? Sie können diese auch direkt an unserem Lager abholen!

Mehr Infos?
Hier scannen:

GARTEN-GRUPPE, Geflecht Polyrattan Grau-Mix, Aluminiumgestell, bestehend aus: 6x Armlehnstuhl mit
Rückenverstellung, BxHxT ca. 57x112x62 cm. Inkl. Kissen, Rückenlehne verstellbar. 1x Wangentisch, BxHxT ca.
200x74x95 cm, Glaskeramik-Platte. Art. Nr. 6521 0311 02

INKLUSIVE
Rückenverstellung

Sitz- und Rückenpolster

Heinrichs
GARTENWELT
RIESEN-AUSWAHL AUCH ONLINE unterwww.moebelheinrich.de/garten

PREIS AB 16.06.2024

NUR SOLANGE
DERVORRAT

REICHT!

DAUERTIEFPREIS
199.99549.-*

HÄNGESESSEL,
Art. Nr. 6901 0008 01

DAUERTIEFPREIS

1119.992399.-*
AKKU-STEHLEUCHTE,
Aluminium schwarz, 1xLED
4W, 420LM. BxHxT ca.
35x152x35cm. Ø ca. 35 cm.
Inkl.USB-Kabel. Ohne Netz-
teil. Art. Nr. 0501 0246 03

99.99178.99*

FACKELLEUCHTE
Schwarz, Kunststoff,
mit Erdspieß.
IP44/12x 0,2W/1600 K.
Maße ca. 49,5x7,5 cm. Auch
als Einzelvariante erhältlich.
Art. Nr. 0993 0049 00/01

3Stk. zumPreis von

14.99

MEGA-
AKTION

Über 10.000
Gartenartikel,
SOFORT ZUM
MITNEHMEN!

WOHNDECKE, aus
100% Polyester mit
Logoaufdruck, pflege-
leichte und strapazier-
fähige Qualität, Maße
ca. 150x200 cm.Art. Nr.
1140 0006 00-04

Weitere Farben
erhältlich.

WERBEPREIS
19.9934.95*
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DRAUSSEN ZUHAUSE! Große Auswahl • Super Service • Bester Preis

GARTEN-LOUNGE, Gestell Aluminium beschichtet, Kunststoffgeflecht anthrazit-grau-mix, Kissen grau, Metallfüße.







2. RELAX-GARTENSESSEL,
BxHxT ca. 76x62x109 cm.
Art. Nr. 6313 0001

DAUERTIEFPREIS
279.99499.-*

GARTENMÖBEL-SERIE,
Gestell und Armlehnen aus Alu-
minium, pulverbeschichtet, matt
Anthrazit, Gardino-Geflecht
halbrund, Charcoal Grey, Kissen
Polypropylen Taupe-meliert.

1. HOCKER,
BxHxT ca. 61x45x63 cm.
Art. Nr. 6313 0001 01

DAUERTIEFPREIS
ab169.99199.-*

3. AUSZIEHTISCH, BxHxT ca.
200/260x77x100 cm.
Art. Nr. 6313 0468.

DAUERTIEFPREIS
1099.991999.-*

AUSZIEHBAR
200/260cm

RIESENAUSWAHL
AUCHONLINE
www.moebelheinrich.de/garten

DAUERTIEFPREIS
199.99399.-*

2. LOUNGE-MITTELTEIL,
BxHxT ca. 84x75x66 cm.
Art. Nr. 6901 0009 01

DAUERTIEFPREIS
299.99549.-*
3. LOUNGE-ECKTEIL,
BxHxT ca. 84x75x84 cm.
Art. Nr. 6901 0009 00

DAUERTIEFPREIS
149.99299.-*

1. LOUNGE-HOCKER/TISCH,
BxHxT ca. 66x44x66 cm.
Art. Nr. 6901 0009 02



 

NUR SOLANGE
DERVORRAT

REICHT!

Unsere Highlights
zum spitzen Preis!

je24.9929.95*
OUTDOOR-KISSEN ,
für den Innen- und Außenbereich, Hülle und
Füllung aus 100% Polyester, in verschiedenen
Farben erhältlich, schmutz- und wasserabwei-
send, besonders UV-stabil, hochwertiger ver-
deckter Reißverschluss, flauschiges Inlet. Größe
45x45cm Art. Nr. 1140 0008 00-06

Weitere Farb
en

erhältlich.

1.SOLAR-LEUCHTE,Edelstahl/Kunststoff, fürden
Außenbereich geeignet, IP44/1x 0,6W/1800K,
dimmbar, mit Memoryfunktion, Maße ca. 11x7,5 cm.
Art. Nr. 0993 0065 00

6.999.99*

2. AKKU-TISCHLEUCHTE, aus Kunststoff in
den Farben Nickel, Kupfer und Messing. Mit
stufenlosem Touchdimmer. 1x LED, 1W/60LM,
Leuchtdauer bei 100% ca. 4 Stunden, Höhe ca.
21 cm. Inkl. USB-Ladekabel ohne Netzteil.
Art. Nr. 0993 0365 00-02

++ 

EISEIMER, lange Kühlfunktion,
doppelwandig, mit Abtropfsieb
und Zange. HxØ ca. 19x14 cm.
Art. Nr. 0119 0121 00

39.99

GLASKARAFFE,
mit praktischem Ausgießer,
Metall/ Kunststoff, tropffreies
Ausgießen, aus Borosilikat-
glas. Art. Nr. 0082 0003

Geeignet fürHeiß-
und Kaltgetränke!

1,1 Liter

Absoluter
PREISTIPP!

WERBEPREIS
14.9924.99*

WERBEPREIS
16.9929.95*



INKL.
Reinigungs-
bürste!

MH - HG6/24 - S3Alles Abholpreise. | Ohne Deko. |*)Listenpreis

BESUCHEN SIE UNS AUCH ONLINE! www.moebelheinrich.de/garten

2. GARTENTISCH,
Metall Schwarz, recycletes
Teakholz FSC, BxHxT ca.
220x75x100 cm. Art. Nr.
6901 0125 00

SERVIERWAGEN, Teakholz FSC re-
cycelt, Metallgestell pulverbeschich-
tet schwarz, BxHxT ca. 71x79x44 cm.
Art. Nr. 6901 0005 00

DAUERTIEFPREIS
399.99599.-*

LOUNGEGRUPPE, Gestell und Tisch
aus recyceltem Teakholz, modernes
Kufengestell aus schwarzem Alu-
minium. Inklusive grauer Sitz- und
Rückenpolster. Bestehend aus: 1x
3-Sitzer BxHxT ca. 250x75x80 cm,
1x 2-Sitzer mit Seitenablage BxHxT
ca. 210x75x65 cm, 1x Beistelltisch,
BxHxT ca. 100x60x40 cm. Art. Nr.
6901 0127 00

DAUERTIEFPREIS
349.-

1. GARTENSTUHL,
BxHxT ca. 74x114x63 cm.
Art. Nr. 6901 0177 00





Nur
solange
DER

VORRAT
reicht

KISSENHÜLLE, best. aus 100%Baumwolle mit
hochwertigem verdecktem Reißverschluss in
vielen Farben erhältlich, exklusive Markenquali-
tät, besonders flauschig und weich, mit hoch-
wertigem Sansibar-Logo-Aufdruck in der Größe
45x45cm. Art. Nr. 1140 0005 00-11

je9.9919.95*
INKLUSIVE SCHUTZHÜLLE

++

1

2

GLAS-SERIE,
aus edlem Kristallglas.
Art. Nr. 0612 0011 00 / 0012 00
1. WHISKY-BECHER, ca. 295ml.
2. LONGDRINK-GLAS, ca. 375ml.

GIN TONIC-SET, best. aus:
4xGläser 625ml, 4xGlastrinkhalme

L ca. 15 cm, 1x Reinigungsbürste.
Art. Nr. 0612007900

9-tlg.

DAUERTIEFPREIS

2999.994999.-*

DAUERTIEFPREIS

1149.991499.-*

DAUERTIEFPREIS
799.991149.-*
GARTENSESSEL,
BxHxT ca. 110x63x105 cm.
Art. Nr. 6901 0172 05

drehbar

Unsere
Highlights zum

SPITZEN-
PREIS!

WERBEPREIS
je3.496.25*

WERBEPREIS
24.9944.80*



0%
FINANZIERUNG

3)

24MONATEKEINEZINSEN.

MH - HG6/24 - S4 Alles Abholpreise.| Ohne Deko.|Alle Angaben sind Ca.-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten.| Alle Preise in Euro.| *)Listenpreis

BAD NENNDORF
Auf dem Wachtlande 2
31542 Bad Nenndorf
Tel.: 05723 947 - 0
nenn@moebel-heinrich.de

HAMELN
Werkstr. 19
31789 Hameln
Tel.: 05151 6095 - 0
hameln@moebel-heinrich.de

KIRCHLENGERN
Lübbecker Str. 137 - 143
32278 Kirchlengern
Tel.: 05223 98505 - 0
kirchl@moebel-heinrich.de

Weitere Informationen erhalten Sie unter
www.moebelheinrich.de

GARTENTRENDS 2024 • JETZT RICHTIG SPAREN • UNSERE LIEBLINGSSTÜCKE ZU BESTEN PREISEN!

DAUERTIEFPREIS
189.95239.-*

BEISTELLTISCH 2ER-SET, Gestell
Aluminium Anthrazit, BxHxT ca.
72x72x34 cm und 72x72x43 cm.
Art. Nr. 6901 0010 02

Bequemes Sitzen auf Loungehöhe!

MULTIFUNKTIONSSOFA, Gestell
Aluminium Anthrazit, Polster Poly-
ester Grau, BxH ca. 198x81x72 cm.
Art. Nr. 6901 0010 00-01

3. GARTENTISCH,
Gestell Aluminium Anthra-
zit, Tischplatte Glaskeramik
Grau, ØxH ca. 150x74 cm.
Art. Nr. 6521 0029 04

DAUERTIEFPREIS
ab999.991999.-*

AUSZIEHTISCH, Aluminium-
gestell mit Stativfuß. Tischplatte
Glaskeramik Betongrau. BxHxT

ca. 200/260x100x76 cm.
Art. Nr. 0521 0664-01.

Gegen Mehrpreis auch erhält-
lich in den Maßen BxHxT ca.
280/340/400x100x76 cm.

Art. Nr. 0521 0664-00

DAUERTIEFPREIS
129.99199.-*
1. HOCKER,
BxHxT ca. 60x47x45 cm.
Art. Nr. 6521 0027 01

DAUERTIEFPREIS
239.99429.-*
2. GARTENSESSEL,
BxHxT ca. 59x109x66 cm.
Art. Nr. 6521 0027 00

Bis zu
4METER
ausziehbar

JETZT
schnell
zugreifen!

DAUERTIEFPREIS
499.99899.-*

SONNENLIEGE,
BxHxT ca. 190x50x79 cm.

Art. Nr. 6521 0027 03







Rückenlehne

STUFENLOS
verstellbar

DAUERTIEFPREIS

699.991099.-*

Geeignet für
Geschirrspüler
und Mikrowelle!

PORZELLAN-SERIE,
ovale Frühstücks- und Speise-
teller, Schüsseln und Bowls in
versch. Größen. Art. Nr. 0758
0121/0122/1785/1787/1788/
1800-02

ab4.709.30*
Absoluter
PREISTIPP!

DAUERTIEFPREIS

399.99799.-*



Alle Infos auch online unterwww.moebelheinrich.de

JETZT RICHTIG SPAREN! • KÜCHEN & BÄDER ZU UNSCHLAGBAREN PREISEN! • JETZT RICHTIG SPAREN!

Über 300 Küchen-Angebote
zuSPITZEN-PREISEN
in unseremOnline-Shop:

www.moebelheinrich.de/
kuechen

1-4)Alle InfosfindenSie imHauptprospekt. | 6) EEK=Energieeffizienzklasse. Spektren:Dunstabzüge,BacköfenundHerdeA+++ -D. | 7) EEK=Energieeffizienzklasse. Spektren: Kühl-/GefrierschränkeundGeschirrspülerA -G. | AllesAbholpreise. |OhneDeko. MH - K07/24 - S01

WINKELKÜCHE, Front, Korpus, Arbeitsplatte und Sockel in Chalet Eiche, Hängeschränke Front in Weiß inkl. Zwischenbauregal als Ecklösung. Griffe aus
Metall in Edelstahl-Optik. InklusiveAufsatzplatte als Essplatzlösung und Backofen in ergonomischer Höhe. Maße ca, 246,8 x 276,8 cm, Highboard 180 cm.
Ohne Thekenhocker und Deko.

Preisgleich in versch.
Fronten. Auf Wunsch
individuell erweiterbar

Geschirrspüler
GESCHENKT!

Unser Highlight:
Zwischenbauregal
als Ecklösung

HEINRICHS

KÜCHENTESTER
WOCHEN

KÜCHEN

WERBEPREIS

6999.-
Summe aller Einzelpreise 17.583.-

20%
EXTRA SPAREN

2) 200€
KÜCHEN-BONUS

Nur für Küchentester

G

GeschirrspülerKühlschrank

WERDEN SIE
EINER VON
100KÜCHEN-
TESTERN!
Alle Infos finden
Sie auf Seite 2!

25%
HAUSVORTEIL

JETZTMITMACHENUNDSPAREN!

Einbau-Backofen
MIELE–H2861BOBSW(EEK6)A+)

 Induktionskochfeld
MIELE –KM7262FR

Kaminhaube
PREMIERE–378017-1 (EEK6)A)

Einbau-Kühlschrank
MIELE –K7115E (EEK7) E)

Einbau-Geschirrspüler
MIELE –G5162SCVI (EEK7)D)

Einbauspüle
ohneMischbatterie

INKLUSIVE

5)



6)EEK=Energieeffizienzklasse. Spektren:Dunstabzüge,BacköfenundHerdeA+++ -D. | 7) EEK=Energieeffizienzklasse. Spektren:Kühl-/GefrierschränkeundGeschirrspülerA -G. | AllesAbholpreise. |OhneDeko.

GROSSE KÜCHEN-AUSWAHL zu TOP PREISEN bei Möbel Heinrich.

bis zu 25% Hausvorteil
20%-Treuebonus2) auf

Ihre frei geplante Küche!
Einkaufsgutschein5)

im Wert von 200 Euro
0% Finanzierung3)

24 Monate keine Zinsen!

Abteilungsleiter Küchen in der Filiale Bad Nenndorf
Tel.: 05723 947 - 162 | E-Mail: tro@moebel-heinrich.de

Herr Trottner

Abteilungsleiter Küchen in der Filiale Hameln
Tel.: 05151 6095 - 350 | E-Mail: arn@moebel-heinrich.de

Herr Sigmund

Abteilungsleiter Küchen in der Filiale Kirchlengern
Tel.: 05223 98505 - 302
E-Mail: paf@moebel-heinrich.de

Herr Frevert

Jetzt anmelden und Termin bei unseren
Küchenprofis vereinbaren!

Und so leicht geht‘s:
Einfach den Küchentester-Fragebogen bis
2 Wochen nach Lieferung der Küche aus-
gefüllt zurückbringen.

Wir freuen uns auf Sie!

JETZT KÜCHENTESTER
WERDENUNDBONUS
SICHERN!

0%
FINANZIERUNG

3)

MH - K07/24 - S02

24MONATEKEINEZINSEN.

+++

+

EINBAU-BACKOFEN,
mit Vernetzung,
PerfectClean und
FlexiClip-Vollauszug.
Obsidianschwarz.
Modell Nr. H2861
Art. Nr. 0557 0762

949.99

INDUKTIONSKOCHFELD,
4 Kochzonen, erweiterbar. Topferkennung,
Twin Booster Technologie, Stop&Go Funktion.
Modell Nr. KM7262FR. Art. Nr. 0557 2843

799.99

Entdecken Sie viele neueMARKENSTUDIOS mit riesiger Auswahl:

INSELKÜCHE, Front Kaschmir/Eiche
Goldbraun NB. Korpus, Sockel, Nische und
Arbeitsplatte in EicheGoldbraunNB. Griffe
Metall, Edelstahloptik. Inklusive Vitrinen-
Hängeschränke, praktischer Imbisstheke
und Backofen in ergonomischer Höhe.
Maße ca. 390 cm, Insel ca. 150 cm. Ohne
Hocker und Deko.

Geschirrspüler
GESCHENKT!

6499.-
WERBEPREISG

Unser Highlight:
Praktische Vitrinen-
Hängeschränke

Einbau-Backofen
MIELE –H28611BOBSW (EEK6)A)

Glaskeramikkochfeld
MIELE –KM6520FR

Kopffreihaube
PREMIERE –3663500 (EEK6) E)

Einbau-Kühlschrank
MIELE –K7115E (EEK7) E)

Einbau-Geschirrspüler
MIELE –G5162SCVI (EEK7)D)

Einbauspüle
ohneMischbatterie

GeschirrspülerKühlschrank

INKLUSIVE

WOHNKÜCHE, Front Graphit/Eiche Na-
tur NB. Korpus und Sockel in Graphit,
Hochglanz, strukturiert. Arbeitsplatte
und Steckregale in Eiche Natur NB. Griffe
Metall, Edelstahloptik. Inklusive Unter-
schrank mit zwei Auszügen und einer
Schublade. Maße ca. 215x305 cm. Ohne
Deko.

4999.-
WERBEPREIS

Unser Highlight:
Praktische Steckregale

Einbau-Herd
PREMIERE –H2455E (EEK6)A)

Glaskeramikkochfeld
MIELE –KM6002

Kopffreihaube
PREMIERE –3663500 (EEK6) E)

Einbau-Kühlschrank
PREMIERE –361766 (EEK7) E)

Einbau-Geschirrspüler
MIELE –G5162SCVI (EEK7)D)

Einbauspüle
ohneMischbatterie

INKLUSIVE

Auf Wunsch individuell erweiterbar
Preisgleich in versch. Fronten

Geschirrspüler
GESCHENKT!

G

GeschirrspülerKühlschrank

Auf Wunsch individuell erweiterbar
Preisgleich in versch. Fronten



6)EEK=Energieeffizienzklasse. Spektren:Dunstabzüge,BacköfenundHerdeA+++ -D. | 7) EEK=Energieeffizienzklasse. Spektren:Kühl-/GefrierschränkeundGeschirrspülerA -G. | AllesAbholpreise. |OhneDeko.

Weitere Infos erhalten Sie online unterwww.moebelheinrich.de
MH - K07/24 - S03

GESCHIRRSPÜLER,
vollintegriert, 14 Maßgedecke,
5 Spülprogramme, ComfortClose.
Modell-Nr. G5162SCVI
Art. Nr. 0557 2263

849.99 G

MÖBELHEINRICH TRANCHIERBRETT
Aus Buche, geölt, BxHxT ca. 40x30x4 cm,
mit Saftrille und Rutschsicherung. Ohne

Messer und Deko. Kostenlose Zugabe für alle
Küchen-Neuaufträge. Art. Nr. 0555 0242 00

Möbel Heinrich
Tranchier-Brett
geschenkt!

Beim
KAUF einer
Küche!

TOP-SERVICE
für den perfekten

Küchenkauf

Kompetente Beratung
Erfahrene Fachberater informieren Sie umfassend
über die vielen Möglichkeiten moderner und innova-
tiver Küchenplanung. Unsere geschulten Verkäufer
beraten Sie individuell und planen auf Wunsch mit

Hilfe modernster Software Ihre Traumküche.

Aufmaß bei Ihnen zu Hause
Auf Wunsch übernimmt unser Fachpersonal das Aus-
messen und ermittelt maßgenau die Raummaße. Für
Sie heißt das: Planung und Einrichtung ohne Risiko!

Perfekte Montage vom Profi
Unsere Möbeltischler verstehen ihr Handwerk

und montieren Ihre neue Küche perfekt und auf den
Millimeter genau, denn wir wollen, dass Sie zu 100%

zufrieden sind.

WOHNKÜCHE, Frontmix Echtlack, softmatt Weiß und Black Green, grifflos. Korpus Weiß, Arbeitsplatte Castell Eiche.
Inklusive Essplatzlösung, viel Stauraum und Backofen in ergonomischer Höhe. Maße ca. 425,2 x 245 cm, Essplatzlösung
ca. 186 cm. Ohne Thekenhocker, Reling und Deko.

9999.-
Summe aller Einzelpreise 26.179.-

WERBEPREIS

Unser Highlight:
Grifflos und in moderner
Landhaus-Küchen-Optik

Einbau-Backofen
MIELE–H2861 (EEK6A+)

 Induktionskochfeld
MIELE –KM7262FR

Kopffreihaube
PREMIERE–3663500(EEK6)A)

Einbau-Kühlschrank
MIELE –K7115E (EEK7) E)

Einbau-Geschirrspüler
MIELE –G5162SCVI (EEK7)D)

Einbauspüle
ohneMischbatterie

WINKELKÜCHE, Front, Korpus und Sockel in Magnolia Lacklaminat matt, Kanten ummantelt. Arbeitsplatte Galizia dun-
kel. Griffe aus Metall, Schwarz. Inklusive Wandregale, Aufsatzschrank mit Glasfronten und Backofen in ergonomischer
Höhe. Maße ca. 345 x 345 cm.Ohne Essgruppe und Deko.

7999.-
Summe aller Einzelpreise 20.524.-

WERBEPREIS

Unser Highlight:
Aufsatzschrank
mit Glasfronten

Einbau-Backofen
MIELE–H2861 (EEK6)A+)

 Induktionskochfeld
MIELE –KM7262FR

Kopffreihaube
PREMIERE–3663500(EEK6)A)

Einbau-Kühlschrank
MIELE –K7115E (EEK7) E)

Einbau-Geschirrspüler
MIELE –G5162SCVI (EEK7)D)

Einbauspüle
ohneMischbatterie

INKLUSIVE

INKLUSIVE

Geschirrspüler
GESCHENKT!

G

GeschirrspülerKühlschrank

Auf Wunsch individuell erweiterbar
Preisgleich in versch. Fronten

Geschirrspüler
GESCHENKT!

G

GeschirrspülerKühlschrank

Auf Wunsch individuell erweiterbar
Preisgleich in versch. Fronten



GROSSE KÜCHEN-AUSWAHL zu TOP PREISEN bei Möbel Heinrich.
MH - K07/24 - S04 *)Listenpreis | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | Alle Angaben sind Ca.-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. | Alle Preise in Euro.

BAD NENNDORF
Auf dem Wachtlande 2
31542 Bad Nenndorf
Tel.: 05723 947 - 0
nenn@moebel-heinrich.de

HAMELN
Werkstr. 19
31789 Hameln
Tel.: 05151 6095 - 0
hameln@moebel-heinrich.de

KIRCHLENGERN
Lübbecker Str. 137 - 143
32278 Kirchlengern
Tel.: 05223 98505 - 0
kirchl@moebel-heinrich.de

Weitere Informationen erhalten Sie unter
www.moebelheinrich.de

Gültig vom 24.06. bis 07.08.2024. I 2) 20% Extra-Bonus. Auf auf Neubestellungen frei geplanter Möbel und Küchen ab einem Einkaufswert von 50 Euro. Gilt nur für Neuaufträge, ausgenommen Möbel folgender Hersteller: Musterring, Gallery M, Schöner Wohnen, Joop, Henders & Hazel
und Xooon. Diesen persönlichen Gutschein bitte ausschneiden und mitbringen. Keine Kombination mit weiteren Nachlässen. Art. Nr. 0996 1028 I 3) 0% Finanzierung: 24 Monate keine Zinsen. Ab einem Einkaufswert von 500.- Euro. Laufzeit der Finanzierung jeweils 24 Monate effektiver
Jahreszins 0,0%, keine Gebühren. 25-36Monate zu 3,99%. Weitere Laufzeiten auf Anfrage. Ein Angebot der TARGOBANKAG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Gilt nur für Neuaufträge. I 4) Schnell-Lieferung: Heute kaufen, morgen einrichten!Unser Liefergebiet
finden Sie unter https://www.moebelheinrich.de/media/wysiwyg/liefergebiete-mh.pdf I 5) Küchen-Bonus. Gültig bis zum 07.08.2024. Gegen Abgabe des ausgefüllten Küchentester-Fragebogens, innerhalb von zwei Wochen nach Lieferung Ihrer neuen Küche erhalten Sie einen Möbel
Heinrich-Einkaufsgutschein im Wert von 200 Euro. Keine Barauszahlung. Keine Kombination mit weiteren Nachlässen.

JETZT RICHTIG SPAREN! • KÜCHEN & BÄDER ZU UNSCHLAGBAREN PREISEN! • JETZT RICHTIG SPAREN!

 










INKL.
LED-

Beleuch-
tung

1. WANDSCHRANK,
BxHxT ca.
33x75x20 cm.
Art. Nr. 0646000903 79.99139.-*

2. WANDSCHRANK,
BxHxT ca.
50x75x20 cm.
Art. Nr. 0646000907 109.99190.-*

3. UNTERSCHRANK,
BxHxT ca.
33x85x33 cm.
Art. Nr. 0646000902 129.99223.-*

4.WB-UNTERSCHRANK,
BxHxT ca.
65x54x32 cm.
Art. Nr. 0646000900 139.99246.-*

5. SPIEGELSCHRANK,
mit LED-Beleuchtung
BxHxT ca.
65x72x20 cm.
Art. Nr. 0646000901 159.99283.-*
6. UNTERSCHRANK,
BxHxT ca.
50x85x33 cm.
Art. Nr. 0646000906 179.99326.-*

7. HOCHSCHRANK,
BxHxT ca.
33x189x32 cm.
Art. Nr. 0646000904 209.99373.-*

8. HOCHSCHRANK,
BxHxT ca.
50x189x32 cm.
Art. Nr. 0646000905 279.99505.-*

Hochglanz

BADPROGRAMM, Hochglanz Weiß.
Spiegelschrank in Seidenweiß I Abholpreise

GÄSTEBAD,
Front Schwarz matt select, Korpus
Schwarz matt Touch, bestehend aus:
Keramik-Aufsatz-Becken Weiß Breite
ca. 31 cm, Waschtischplatte Eiche
Halifax NB. BxHxT ca. 61x2x35 cm,
Waschtischunterschrank BxHxT ca.
60x24x34 cm und Funktionsspiegel
BxHxT ca. 70x70x4 cm. Art. Nr. 0646
0004 00 I INKLUSIVE Lieferung &
Montage. EXKLUSIVE Elektro- & Sani-
täranschlüsse.

Wandregal, Armatur &
Handtuchhalter gegen
Mehrpreis erhältlich.

BADPROGRAMM, Ausf. Eiche Chalet NB, best. aus: Un-
terschrank, WT-Unterschrank, WT-Aufsatz, Funktions-
spiegel und LED-Griffbeleuchtung, Breite ca. 140 cm.
Armatur undHandtuchhalter gegenMehrpreis erhältlich.
Art. Nr. 1085 0006 03 I INKLUSIVE Lieferung &Monta-
ge. EXKLUSIVE Elektro- & Sanitäranschlüsse.

HIGHBOARD, Chalet Eiche NB 299.99 551.-*

BADPROGRAMM,
Ausf. Cuneo Eiche natural NB, best.
aus: Keramik-Waschtisch mit Unter-
schrank, inkl. 2 Auszüge und Flä-
chenspiegel inkl. LED-Licht. Breite
ca. 122 cm, ohne Deko und Hand-
tuchhalter. Art. Nr. 0678 0029 01 I
INKLUSIVE Lieferung & Montage.
EXKLUSIVE Elektro- & Sanitäran-
schlüsse.

HOCHSCHRANK, 649.99 1201.-*
Cuneo Eiche natural NB.

DAUERTIEFPREIS

2849.-
3199.-
5215.-*LISTENPREIS

RECHENBEISPIEL

PREIS BIS
23.06.2024

PREIS AB 24.06.2024

45%
GESPART!

11%
GESPART!

DAUERTIEFPREIS

2599.-4773.-*
2 Teile - 1 PREIS

DAUERTIEFPREIS

979.991793.-*

4 Teile - 1 PREIS

Besuchen Sie auch unseren

ONLINE-SHOP!
Viele Angebote zu
Spitzen-Preisen!

www.moebelheinrich.de

HEUTE KAUFEN –
MORGENEINRICHTEN!
Innerhalb unseres Liefergebietes4) bringen wir Ihre Möbel am
folgenden Tag (Mo. - Fr.) bis zum gewünschten Aufstellort in
Ihrem Zuhause. Vorausgesetzt der Artikel ist am Zentrallager
Stadthagen vorrätig und die Lieferung erfolgt durch unsere
hauseigene Logistik. Bei Buchung einer Montageleistung ver-
längert sich die Lieferzeit.

IHRE NEUEN MÖBEL NOCH SCHNELLER ZU HAUSE?
Sie können diese auch direkt in unserem Lager abholen!

SCHNELL
LIEFERUNG

W
ARE SOFORT VERF

ÜG

BA
R


